Privacy Policy

Effective Date: 19.09.2023

1. Introduction

Welcome to the website of SadkoNewLife OÜ ("we," "our," or "us"). We respect your privacy and are committed to protecting your personal information. This Privacy Policy explains that we do not collect any personal data from visitors to our website.

2. Data Collection

We do not collect any personal data or information from visitors to our website. You can browse our site anonymously.

3. Contact via Email

If you choose to contact us via the email address provided (<u>info@sadko.eu</u>), we will only collect the email you send us and any information you include in your email solely for the purpose of responding to your inquiry. We do not use this information for any other purpose or share it with third parties.

4. Security

We take reasonable measures to protect the security of any information you send to us via email. However, please be aware that no data transmission over the internet can be guaranteed to be completely secure.

5. Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy to reflect changes in our practices or for other operational, legal, or regulatory reasons. The most current version will be posted on our website with the effective date.

6. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at info@sadko.eu.